

Партийные новости

«Единая Россия» предлагает сохранить федеральные субсидии на благоустройство небольших населенных пунктов

Сделать жизнь комфортнее

«Единая Россия» предлагает сохранить действующий порядок предоставления субсидий регионам, предусмотрев возможность использования федеральной субсидии на благоустройство внутридворовых территорий многоквартирных домов (МКД), а также на благоустройство всех населенных пунктов, где проживает от 1 тысячи человек.

Об этом заявил секретарь Генерального совета «Единой России» Андрей Турчак на заседании Комиссии по контролю за реализацией Предвыборной программы партии, посвященной реализации партийных проектов и инициатив в рамках федерального бюджета на 2019–2021 годы.

Турчак напомнил, что в региональные программы уже включено 212 тысяч дворов, из них на конец 2018 года будут благоустроены порядка 40 тысяч. «Как нам известно, из правил предоставления субсидий предлагается исключить населенные пункты с населением более 1 тысячи человек, оставив только города, а финансирование дворовых территорий возложить на муниципалитеты и внебюджетные источники», — указал секретарь Генсовета партии, подчеркнув, что муниципалитеты за счет своих средств обязательства исполнить не смогут ни по благоустройству дворов, ни общественных пространств, и ожидания огромного числа людей будут обмануты.

«В связи с этим партия предлагает сохранить действующий порядок предоставления субсидии регионам, предусмотрев возможность использования федеральной субсидии на благоустройство

внутридворовых территорий МКД, а также на благоустройство населенных пунктов с населением более 1 тысячи человек», — сказал Турчак.

Он подчеркнул, что именно жители, а не чиновники в высоких кабинетах должны решать, какие объекты и на каких территориях должны появляться.

В свою очередь, лидер белгородских единороссов, первый заместитель председателя Белгородской областной Думы Наталья Полуянова отметила, что партийные проекты, реализуемые в регионе, имеют высокую социальную значимость и способствуют улучшению качества жизни граждан.

«Так, например, в рамках проекта «Городская среда» в 2017 году в 4 муниципалитетах было благоустроено 45 дворов и 5 общественно значимых мест отдыха. В этом году в регионе благоустроят ещё 69 дворовых территорий в 7 муниципалитетах и 21 общественную территорию в пяти муниципальных образованиях. Федеральный партийный проект «Городская среда» будет продолжен в последующие годы, поэтому мы, безусловно, заинтересованы в сохранении Федеральных субсидий на эти цели», — отметила Наталья Полуянова.

Также на заседании Программной комиссии было принято решение о продолжении работ по реконструкции спортивных залов сельских школ в рамках партпроекта «Детский спорт». Председатель Партии Дмитрий Медведев также поручил возобновить с 2019 года строительство физкультурно-оздоровительных комплексов и бассейнов в вузах.

Региональное отделение партии «Единая Россия»

Музей

Безбарьерная среда

Перед музеями страны стоит очень важная задача — сделать их доступными для людей с ограниченными возможностями. Музей истории КМА ведет активную работу по созданию безбарьерной среды для людей с ограниченными возможностями здоровья в рамках реализации государственной программы «Доступная среда».

В 2017 году в музее для посетителей с нарушением опорно-двигательного аппарата были обустроены место для парковки автомобилей, пандус и кнопка вызова сотрудника музея, приобретен лестничный подъемник гусеничный Sherpa № 909 для осмотра экспозиции второго этажа и т.д.

В мае 2018 года музей приступил к реализации проекта «Создание дополнительных условий для посещения инвалидами по зрению музея истории КМА» («Мы — разные, но мы — вместе») совместно с Губкин-

ской местной организацией Всероссийского общества слепых.

В ходе реализации проекта в музее установлены тактильно-визуальные знаки доступности, выполненные шрифтом Брайля и тактильно-графическим способом.

Сотрудниками музея разработаны интерактивные экскурсии и проведены мероприятия для инвалидов по зрению.

В рамках реализации данного проекта 2 октября 2018 года в музее истории КМА для инвалидов по зрению и ветеранов АО «Комбинат «КМАруда» состоялось заключительное мероприятие — музейная гостиная «Пусть будет тёплой осень жизни», посвящённое Дню пожилого человека.

Праздничную атмосферу создала концертная программа ансамбля «Родные напевы» под руководством Эльвиры Жибоедовой (Троицкий ЦКР), их яркое выступление надолго останется в памяти гостей.

Наталья Швецова,
научный сотрудник музея
истории КМА



Важно знать

Мобилизация — безопасность государства

ЧЕМ БОЛЬШЕ ВРЕМЕНИ ПРОХОДИТ С МОМЕНТА ОКОНЧАНИЯ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ЧЕМ МЕНЬШЕ СТАНОВИТСЯ ВЕТЕРАНОВ, НЕИМОВЕРНОЙ ЦЕНОЙ ДОБЫВШИХ ДЛЯ НАС ПОБЕДУ, ТЕМ РЕЖЕ В ОБИХОДЕ МОЖНО УСЛЫШАТЬ СЛОВО — «МОБИЛИЗАЦИЯ».

Согласно словарю Ожегова, мобилизация — это приведение кого-либо или чего-либо в состояние, обеспечивающее успешное выполнение какой-нибудь задачи. В нашем случае эта задача — защита государства. Термины «мобилизационная подготовка» и «мобилизация» очень близки по звучанию и смыслу и различаются тем, что первое — это мирное время, а второе уже война. Впервые в военной организации государства термин «мобилизация» был применен Пруссией в 1819 году во время очередной войны по объединению Германии. В России становление плановой мобилизационной работы началось в 70-х годах XIX века.

Спустя пять месяцев после начала Первой мировой войны в России была учреждена медаль «За труды по мобилизации 1914 года». Появление данной награды подчеркивало важность и значимость в масштабах страны мобилизационной подготовки и мобилизации. В начале мобилизационные мероприятия распространялись в основном на военную организацию государства, но по мере развития технического и научного прогресса, изменения способов ведения войны мобилизационные мероприятия стали осуществляться и в отношении экономики и государственного аппарата.

Мобилизационная подготовка в Российской Федерации — это комплекс мероприятий, проводимых в мирное время, по заблаговременной подготовке экономики страны, органов власти всех уровней и организаций, Вооруженных сил Российской Федерации, других войск и специальных формирований к обеспечению защиты государства от вооруженного нападения.

Произошедшие в последние годы изменения в военно-политической и экономической сферах, формирование рыночных отношений, а также структурные преобразования в отраслях экономики, включая оборонно-промышленный комплекс, вызвали необходимость в формировании новых и уточнении сложившихся подходов к мобилизационной подготовке.

На фоне складывающейся внешнеполитической обстановки Президент Российской Федерации В.В. Путин сказал: «Мобилизационная готовность относится к одной из наших важнейших государственных задач. Ваши подчиненные будут относиться к этому настолько серьезно, насколько относитесь серьезно к этому вы». Одним из ключевых элементов обеспечения национальной безопасности РФ является мобилизационная подготовка.

На современном этапе задачи мобилизационной подготовки являются неотъемлемой частью деятельности любого

предприятия, учреждения, организации и индивидуального предпринимателя, вне зависимости от формы собственности и организационно-правовой формы. Несмотря на многообразие задач, форм и методов ведения мобилизационной подготовки, все-таки ключевыми можно назвать:

— оказание содействия военному комиссариату в его мобилизационной работе в мирное время и при объявлении мобилизации;

— обеспечение перевода экономики городского округа на работу в условиях военного времени и ее устойчивой работы;

— организация перевода системы жизнеобеспечения населения городского округа на работу в условиях военного времени, обеспечение ее надежного функционирования в военное время;

— организация и ведение воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе, в учреждениях, на предприятиях, в организациях,

среди работников частного бизнеса, самозанятых граждан Губкинского городского округа и другие.

Существующие внешние и внутренние вызовы и угрозы в военной области обуславливают проведение соответствующей военной политики Российской Федерации.

Только проникнувшись необходимостью выполнения установленных государством задач в области мобилизационной подготовки, осознав важность участия в укреплении обороноспособности страны, не отмахнувшись с устоявшимся расхожим выражением «... моя хата с краю...» каждый из нас сможет внести посильный вклад в дело укрепления государственности и самодостаточности России.

Необходимо осознать важность мобилизационной подготовки, проводимой именно в мирное время, как одного из основных элементов безопасности Российской Федерации.

Игорь Шквырин,
начальник отдела
мобилизационной подготовки